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. Ordena de menor a mayor los siguientes nimeros:

6,488, 6,5y 6,49.

Escribe el nimero que se corresponde con 72 unidades 79
décimas 87 centésimas y 63 milésimas.

. Redondea a las milésimas el nimero 58,8796.

¢Cual es el numero decimal representado con la letra P:

. Completa: 8,403+  |=212,14

Efectlda: 6,7+0,1:(0,7+2,4:100)=

. Completa: 444: I:I =44400

Se compraron 3,605 kg de fruta a 1,45 € el kg. éCudnto se
debe pagar?

El resultado sdélo debe tener dos cifras decimales
redondeadas.

. De un depédsito lleno con 19 dal se extraen 51 botellas de 61

cl cada una. {Cuantos litros quedan en el depédsito?

¢Cuantos pasos de 84 cm cada uno debera dar una persona
para recorrer 8,988 km?
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